

Basın Bülteni
Teknopark İstanbul, SAHA EXPO’da Çalışmalarını Sergiledi
Teknopark İstanbul, 645 üyesi ile Türkiye’nin en büyük, Avrupa’nın ikinci büyük savunma, havacılık ve uzay sanayi kümesi SAHA İstanbul tarafından düzenlenen SAHA EXPO Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarında pek çok ziyaretçiyi standında ağırladı. Fuarın altın sponsorları arasında yer alan Teknopark İstanbul standında Cube Incubation girişimcilerinden Akkoç Teknoloji, Arventek, Adente ve Alloy Addictive’in ürün ve teknolojileri ziyaretçiler buluştu. Fuar esnasında; Milli Savunma Bakanı Hulusi Akar, Milli Savunma Bakan Yardımcısı Muhsin Dere ile Teknopark İstanbul Yönetim Kurulu Başkanvekili ve İTO Başkanı Şekib Avdagiç Teknopark İstanbul standını ziyaret ederek çalışmalar hakkında bilgi aldı.
Savunma Sanayii Başkanlığı, Milli Savunma Bakanlığı, İçişleri Bakanlığı katılım ve destekleriyle düzenlenen, Türkiye’nin yerli üretim potansiyelindeki artışın ve bağımsız üretim gücünün sergilendiği uluslararası birfuar haline gelen SAHA EXPO’da bu yıl da savunma, havacılık, denizcilik ve uzay sanayinde stratejik öneme sahip pek çok ürün ilk kez tanıtılarak ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. Yerli ve milli savunma sanayinin ana yüklenicileri ve yurtdışından katılacan savunma sanayinin dev firmaları ile farklı büyüklüklerdeki tedarikçileri buluşturan SAHA EXPO aynı zamanda Türk sanayisinin Milli Teknoloji Hamlesi’ne verdiği desteğin de vitrini olma niteliği taşıyor.
Bu yıl SAHA EXPO’nun altın sponsorları arasında yer alarak ülkemizin yüksek teknoloji merkezi olma vizyonunu pekiştirdiklerini ifade eden Teknopark İstanbul Genel Müdürü Bilal Topçu şu değerlendirmelerde bulunuyor: “SAHA İstanbul, Teknopark İstanbul olarak yakından desteklediğimiz ve her geçen gün ülkemiz savunma sanayiisinin gelişimi için çalıştıklarını gururla takip ettiğimiz bir kümelenme. Nitekim SAHA EXPO da dünyanın sayılı organizasyonları arasında yerini her geçen gün sağlamlaştırıyor. Bu yıl fuarda pek çok uluslsarası firmanın, uluslsararası çalışan profesyonellerin bulunduunu gördük. Bu bizim için gurur vericiydi. Teknopark İstanbul olarak biz de her zaman olduğu gibi girişimcilerimizle bu fuarda yer alarak Türk savunma sanayiimizin gücüne güç katan çalışmalarımızı ziyaretçilerimizi anlatma, girişimcilerimizi tanıtma fırsatı bulduk. SAHA EXPO’nun gelecek yıllarda da önemle takip edilen bir organizasyon olacağını düşünüyoruz. Bu kapsamda bizler de bu organizasyonu desteklemeye devam edeceğiz. Ülkemizin savunma sanayiinde yerlileşme adımlarının en güzel şekilde sergilendiği bu organizasyonu düzenleyenlere tekrar teşekkür ederiz.”
Bilgi için: F5 İletişim Yönetimi / LEWIS+ Partner – 0216 349 4043
Murat Demirok – muratdemirok@f5-pr.com – 0533 730 58 53
Sevgi Alkan – sevgialkan@f5-pr.com – 0545 411 46 28
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